

到植物园欣赏银色植物,去海底世界瞅瞅会变色的“章鱼哥”,或者到古林公园坐仿古小火车,去白鹭洲公园拍电影……今年“五一”小长假,南京各大公园景点好看好玩的东西还真不少。

□现代快报记者 孙兰兰

“五一”小长假 去这些地方玩

海底世界 来了群变色“章鱼哥”

南京海底世界这两天来了一批“章鱼哥”。这些从海南引进的章鱼叫真蛸,俗称真章。

昨天记者看到它们的时候,大部分被装在后场一只只水箱里,外面蒙着黑色塑料布;即使外面的章鱼展示水箱,光线也非常暗。原来,章鱼胆小怕光。情绪起伏变化时,

它们还会变色:兴奋时是红褐色,平静时白中带浅绿色,受到惊吓就全身发白。

章鱼还会吃掉同伴,甚至吃自己的触手!前天运抵时是50只,昨天就变成了48只。饲养员眼睁睁看着两只小章鱼被个头大的同伴吃掉了!



会变色的章鱼

中山植物园 首次推出银色植物展



断崖女王

银白色的断崖女王、雪莲、白银寿、雪花芦荟、曲刺妖艳……昨天,中山植物园首次推出银色植物展。

看惯了绚丽多彩的植物,一片银白色让人觉得格外清凉。银色植物展位于热带植物宫多肉多浆区,共有40多种来自热带和亚热带地区、局部或全株呈现银白色的植物。它们的老家都在高山上,昼夜温差大,紫外线强。它们有的叶面长着稠密的银白色绒毛,有的覆盖着一层银白色的粉,无论是哪一种,都像防晒霜一样,起到抵御紫外线作用。

有些品种很罕见,比如“断崖女王”,叶面上有稠密的白色绒毛,会开出红色筒状小花,非常漂亮,而且花是下垂的,因此得名。“雪莲”看上去很像平时家中养的宝石花,不过更秀气,肥厚的叶片表面有一层白色粉末。但这些白粉却很容易掉,轻轻一摸就少了一块,观赏性会大打折扣,而且修复起来非常慢。

古林公园 坐仿古小火车去兜风

29日,古林公园的“花乐园”游乐场正式对外开放。

这个游乐场是目前全市生态最好的主题游乐场。古林公园管理处主任秦小斌介绍说,“花乐园”完全根据山坳地形所建,没有移动一棵树。

整个游乐场占地面积近1万平方米,有仿古小火车、气模、手摇船、可倾飞机、立环跑车、千秋象、碰碰车等游乐项目。特别是仿古小火车,轨道全长234米,是目前南京轨道最长的小火车。每个游乐项目的花费在10元~15元,玩个遍一共需要100元。



兜风去

红山动物园 邀孩子设计青奥吉祥物

4月29日~5月1日,红山森林动物园将举办青奥会卡通形象创意设计主题游园活动。

“五一”期间,园方将在各馆举办动物与运动趣味科普展,同时,在动物园中心广场举办历届大型运动会动物元素吉祥物展示与故事介绍展。在园内主入口设活动参与说明台,免费发放纸笔,青少年朋友可以根据观察到的可爱动物形象,设计出自己的青奥会吉祥物概念图。

白鹭洲公园 一起来拍微电影

“五一”小长假期间,白鹭洲公园将举办首届微电影文化艺术节。

据悉,微电影一共有22部,每一部主题都不一样,比如食品安全、保护文化遗产、节约用水等,市民可以围绕主题创作出符合要求的剧本,一旦被采纳就能获得千元奖励。活动期间,游客、读者、网友、电影爱好者走入白鹭洲公园便能参与微电影的拍摄,公园现场设立报名处,市民可免费报名。

莫愁湖公园 赏花捞鱼,跳竹竿舞

“五一”小长假,莫愁湖公园将花海如潮。今年,莫愁湖又添了10余种新品月季。一进花卉馆就可以看到一盆高大的月季,竟然开出9种不同颜色的花,它的名字叫“超世界”。

“五一”期间,莫愁湖公园还准备了丰富多彩的娱乐活动。如云南少数民族表演,游客还可以和演员一起跳团结舞、竹竿舞。购票入园的游客凭门票号码,有机会参加捞鱼或钓鱼活动。



超世界
本版摄影 现代快报记者 赵杰
实习生 马晶晶



16条线路票价 今起上调1~2元

中央门6条班线改东边始发

“五一”小长假即将来临,昨天,记者从市客运部门获悉,全市“五一”小长假公路客流最高将超过22万人次。需要提醒市民的是,今起南京共有16条线路票价上浮1~2元,而且中央门车站有6个方向的车调到长途汽车东站始发,旅客千万别跑错。

客流 最高将超过22万人次

记者从客运部门了解到,“五一”小长假旅客出行的主要方向集中在南通、徐州、盐城、连云港、金湖、盱眙、泗洪等苏北地区以及浙江、安徽、山东等周边地区。截止到昨天,4月28日以及4月29日的预售票已超过5万张。客运部门预测,“五一”期间,公路客流最高将超过22万人次。

应对 中央门站 限时40分钟进站

明天下午以及29日上午,中央门车站将实行限时40分钟进站。此外,开辟金贸大街临时下客区。

汽车南站 部分班线流水发车

“五一”期间,汽车南站将限时20分钟进站。此外,将对高淳、溧水、马鞍山、芜湖等班线实行流水发车。

汽车东站 中央门6条班线东边始发

“五一”期间原本在中央门车站发车的张家港、湖州、扬中、南浔、新市(湖州市一乡镇)、萧山等6条班线,全部调整到东边始发,车站提醒购买上述客票的旅客务必要到东边乘车。

桥北站 限时1小时进站

车站将在站前广场搭帐篷,对旅客实行限时一小时进站的措施,并对全椒、滁州、天长、来安等班线实行流水发车。

提醒 16条线路票价上调

今天起,南京市16条长途客运班线票价将上调1~2元。其中上调2元的班线有泰兴、南通、张家港、常熟、杭州、铜陵、兴化、宜兴、溧阳等地区;上调1元的班线有海门、扬中、芜湖、金坛、靖江、江都、江阴等地区,共16条。
通讯员 赵根华 现代快报记者 毛丽萍



本版漫画 张冰洁

节能美菱 五一盛惠耀动全城

购美菱冰箱 送四天三夜港澳游

五一将近,家电的促销旺季也即将来临。在低碳风行,环保当道的大背景下,今年家电促销也从以往的价格战转向了节能产品的大PK。据有关调查表明,目前,有92%的消费者更倾向于选择节能冰箱,由此可见,绿色节能正成为中国家电产业的关键词,更成为了众商家在五一促销中的杀手锏。

纵观节能家电阵营,最吸引消费者眼球的还是有着三十年专业节能研发经验的美菱。在此次五一促销中,美菱将三十年的节能经验一

一展示,同时将王牌节能产品惊喜推出,这不仅是给业界树立了一个好的榜样,更是对消费者最真诚最公平的承诺。

从“花四年电费,用十年冰箱”的节能王冰箱,到“三天不到一度电”的终结者I代冰箱和日耗电仅0.29度的终结者II代冰箱,从0.27度的终结者III冰箱到日耗电0.25度的BCD-186DHA和耗电量仅为0.23度的BCD-186XHA顶级节能冰箱,三十年来,美菱一直不断挑战极限,突破自我,一次又一次对行

业节能技术进行了终极“探底”,引发新一轮节能家电产品消费热潮。成为行业技术发展的风向标。

每一个产品,每一次超越,既是载入行业史册的传奇,更是一种社会责任的彰显。我们也希望有更多这样的企业,以技术和良知为消费者带来更多的、实在的利益,它们才是行业发展的希望。

据了解,此次促销的主力军主要是三门和对开门冰箱,尤其是三门冰箱,更是此次的王牌产品。比如此次促销的力度较大的

BCD-212D3CA,实现了0.29的超低能耗,远远低于市场上的普通三门冰箱,不仅让消费者“买得起”,更“养得起”。

针对五一长假,美菱冰箱此次以三重回馈消费者,一重礼:送4天3夜港澳游(单笔成交价2500元以上机型);二重礼:送全自动洗衣机或冷柜(雅典娜指定机型);三重礼:送十年免费保修金卡(单笔成交价2000元以上机型)详细活动细则请咨询各大家电商场美菱冰箱专柜。

